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އދަބރުާ  ސރަކުރާު މދެވުރެވިގެދެް ދވުތަަ ފދާއިޕްޅޮު އތަޅޮު ކއަދުސްލިދުް މގީެ ކރުދިް މލާީ އހެީ ލބިފިއަވިާ މދިވްރަު ބލައަި

 ދދިމުގުއަި އސިކްދަދްދޭެ ތރަތުބީު ދއަކްގާތޮފަް މލާީ އހެީ

 މެދުވެރގިެދް މާލީ އެހީއެއް ލބިިފައިދުވާ ފަރތާްތައްވތޭުވެދިޔަ ތަދުގައި ސަރުކރާު ދުވަތަ ފާދިއްޕޮޅު އަތޮޅު ކައުދްސިލް  .1

ސރަުކާރު ދުވަތަ ފާދިއްޕޮޅު އަތޮޅު ކައުދްސިލް މެދުވެރިގެދް ޕާޝަލް ލދޯު ލބިި ލޯދު އެހީ އަދބުރާ ދައްކާފައިވާ  .2

 ފަރތާްތައް

ރާ ދައްކާފައިވާ ސރަުކާރު ދުވަތަ ފާދިއްޕޮޅު އަތޮޅު ކައުދްސިލް މެދުވެރިގެދް ފުލް ލދޯު ލބިި ލޯދު އެހީ އަދބު .3

 ފަރތާްތައް

 ސރަުކާރުގެ އެއްވސެް އިދާރާއެއް މެދުވެރިކޮފް ޕާރޝަލް ސްކޯލަރޝޕިް ލބިިފައިވާ ފަރތާްތައް .4

 އް ލބިިފައިވާ ފަރާތްތައްމެދުވެރިވެގެދް ފުލް ސްކޮލަރޝިޕެއސރަުކާރުގެ އެއްވސެް އިދާރާއެއް  .5


